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二宮町町民活動推進委員会 第３回委員会議事録 

 

日 時：平成２０年６月２日（木）１９：００～２０：００ 

場 所：二宮町役場２階・第１会議室 

出席者：山内委員長、高橋副委員長、岡野委員、奥委員、関野委員、高橋委員、武井委員、

手塚委員、西方委員、西山委員、山口委員 

事務局：安部課長、西山係長、後藤主事 

傍聴者：なし 

 

配布資料（当日配布） 

・会議次第 

・資料１・・・・・協働まちづくり補助金プレゼンについて（１次審査） 

・資料２・・・・・協働まちづくり補助金報告会開催について 

 

１．開会（安部課長より） 

 

２．委員長あいさつ（山内委員長より） 

  先日の報告会ではお疲れ様でした。いよいよプレゼンテーションが２９日に控えてい

ますので、皆さん宜しくお願いいたします。 

 

 ○本日の議事録署名人は山内委員長と奥委員になります。 

 

３．議 題 

（１）６月２９日開催協働まちづくり補助金公開プレゼンついて…（資料１） 

◆資料１を説明（西山係長） 

 

（委 員）３年、毎年受けている団体さんで名前が毎回変わっているそうですが、事務局

としては、団体として同じものとみているのですか？ 

団体が「名称を変更しました」と言うのであれば同じ団体とみられるのですが、

そういったお知らせはありましたか？  

（事務局）団体からの報告はありません。しかし、町が事務局をしておりまして、事業も

変わっておりませんので、「これで３回目」という話はしております。 

（委 員）そうなると団体側と町側で考え方が少しでも異なっていると、お互いの意識が

相当変わってしまうので、団体へは「名称が変わっただけと聞いているが、間

違いないか？」を確かめた方が良いですね。 
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（委員長）それでは確認をとってください。初年度として取り扱うか否か。 

 

（委 員） ゴミを拾ったりするのは構わないと思うのですが、ＥＭ活性液というのはいく

ら環境に良く、害が無いと言っても、川に流すことの確認は必要では？ 町で

補助金をだすという事は「お墨付き」を与えている事になりますので、確認す

る必要があるのでは？ 

（委 員）一度、このＥＭ菌を作っているのを見に行った時に聞いた話ですが、ＥＭ菌と

いうのは発明した大学の先生から「無害」だというお墨付きを頂き、全国的に

展開しているそうです。 

（委 員）いくら無害であっても、河川を管轄している公的な機関からの了解を得るべき

だと思います。 

（委 員）１９年度の申請時に協賛金で「平塚の土木事務所から」と書いてありましたね。 

（委 員）という事は許可を取っているようですね。 

（委 員）私は留任ですが、以前からその件に関して委員は「了承済み」ということで会

を進めております。 

（委 員）その問題が解決した際の記録を見せて貰えればよろしいのでは？ 

（事務局）町の補助金申請というのは、申請があり処理的に問題が無ければ通すわけなの

で、交付か否かというのは委員さんの中で団体へ確認してもらえませんか？ 

町でも議事録を取っておりますが、今ここで回答するのは難しいです。 

（委員長）今のところ、ＥＭ菌散布による苦情も無いし、浄化されているのも確認されて

いる事であります。町の方でも「必要である」という事で考えている。 

 しかし、何かの点で瑕疵があるとすれば「それは問題だから止めてほしい」と

行政から指導する必要がありますね。 

経過としては、このＥＭ菌が河川の浄化に寄与していると広く様々な箇所で利用

されているし、善意があり、人手もかかっているということで評価をしてまいり

ました。 

最終年度になりますので、念には念を入れておいて、確認してみるのも良いかも

知れません。 

（委 員）報告会の時に確かに「土木事務所」の話をしていましたが、事務局からの確認

くらいはそんなに難しいものではないと思いますが。 

 

（委 員）評価の書き方ですが、ここの団体は評価したくないというのがあれば、斜線で

記入するのですか？ 

（委員長）０点で記入してください。 

（委 員）５点・4点・３点・２点・１点・０点とありますが、何か審査する時の基準とい

うのはありますか？ 
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（委員長）皆さんの考え方で評価してもらうものです。 

     過去に点数をつける前に議論をしようかという話もあったのですが、それをし

てしまうと、議論が人の判断を迷わす場合があるので、それぞれの考え方で採

点する方式を採用致しました。 

     では、申請団体１５団体が２次審査（公開プレゼンテーション）に進むという

ことでよろしいでしょうか 

（一同了承） 

 

（２）５月２５日開催協働まちづくり補助金事業報告会開催ついて…（資料２） 

◆資料２を説明（西山係長） 

 ○二宮町のホームページに掲載するものでございます。 

 

（委員長）「今後に期待していますよ」ということで、まとめさせて頂きました。これで皆

さんに確認して頂いて、宜しければホームページに掲載します。 

     ⇒了承を得る 

（委 員）ボランティア連合会の資料ですが、いくつか年度が間違っているようです。受

付の際にしっかり確認してください。 

（委 員）いくつかの団体で、収入の欄に「会費」とあるが、本来なら「参加費」かと思

うものがいくつかあります。会費なら事業収入にならないから補助率を意図的

に上げているように見えるのですが… 

（事務局）各団体の規約の中で会費かどうかを判別しております。 

（委員長）当日の打ち合わせ時に協議し、曖昧だったら団体に質問するという手法を取り

ましょう。アンケートにも書いてください。 

 

 

 

 

４．閉 会（山内委員長より） 

◆２０：００に閉会した。 

 

 

議事録署名人                      

 

 

議事録署名人                     


